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 1ސފަުޙާ  

 

 ހއަްދުންމތަީ އނިާމު ދިނމުގުެ ސޔިާސަތު 

 
 ތަޢާރަފް:  .1

ޚިދުމަތްތެރި މަދަނީ ޖަމްޢިއްޔާ ތަކަށާއި   ކައުނސްިލްތަކަށާއި، ފަރާތްތަކށަާއި،ލ.އަތޅޮަށް ޝަރަފުވެރވިަނަތަކާއި، މަޤާމުތައް ހޯދާ    މިއީ،
އަގުވޒަަންކޮ ޚިދުމަތްތަކުގެ  އެ  ފާހަގަކޮށް،  ފަރާތްތައް  ކޮށދްީފައިވާ  ޚިދުމަތްތައް  ފާހަގަކުރެވޭފަދަ  އަތޅޮަށް  ދާއިރާތަކުން  ށް ތަފާތު 

ހިތްވަރުދިނުމު ގޮތުންއެފަރާތްތަކށަް  ދިނުމަ  ގެ  ސްކޫލް އިނާމު  އަތޅޮުގެ  ލ.  ދަށުން  ސިޔސާަތުގެ  މި  ސިޔސާަތެވެ.  ކަނޑައަޅާ  ށް 
ންގެ މަދަރސުާތަކުގައި ކިޔަވާ ދަރިވަރުން ސްކޫލް ދައުރުގައި ތަޢުލީމީ ރޮނގުން ހޯދާ ކާމިޔާބީތައް ފާހަގަކޮށް މަތވީަނަތައް ހޯދާ ދަރިވަރު

. އަދި މީގެއިތުރުން ތަފާތު އެކިއެކި ދާއިރާތަކުން ލ. އަތޅޮަށް އަގުހުރި މސަައްކަތުގެ އަގުވޒަަންކޮށް ހިތްވަރުދިނުމުގެ އިނާމު ދެވޭނެއެވެ
 އިނާމާއި ޚިދުމަތްތައްކޮށދްީފައިވާ ފަރތާްތަކަށާއި އަތޅޮަށް ރީތނިަން ހޯދައިދފީއަިވާ ފަރާތްތައް ފާހަގަކޮށް އެފަރާތތްަކަށް ހިތްވަރުދިނުމުގެ

ހިނގްުންތެރި އަތޅޮުގެ  އަދި  އިނާމު  ހޮވާ ޝަރަފުވެރިކަމުގެ  ކޮމިޓީތައް  މސަައްކަތްކުރާ  ތަރައްޤީއށަް  އަނހްެނނުްގެ   ކައުނސްިލްތަކަށާއި 
 އެފަރާތްތަކށަް އެވޑޯް ދެވޭނެއެވެ. 

 
 ސިޔސާަތުގެ ނަން:  .2

 ސިޔސާަތު" އެވެ.   ދިނުމުގެ އިނާމު  މސިިޔސާަތުގެ ނަމަކީ "ހައްދުންމަތީ
 
 މަޤްޞދަު:  .3
 ން.ޤާބލިުކަން އިތުރުކުރުއަދި ފނަްނީ ތޅޮުގެ ޢިލްމީ އަ ➢
 .ވަރު ދނިުންއްއަތޅޮުގެ މުއައސްސަާތަކުން ރައްޔިތނުްނަށް ފެންވަރު ރނަގޅަު ޚިދުމަތްތަކެއް ފޯރުކޮށް ދިނުމަށް ހި ➢
 . ވަރު ދނިުންއްއަގު ވޒަަންކޮށް، ޚިދުމަތުގައި ދެމިތިބުމަށް ހި ތަކާއި މަދަނީ ޚިދުމަތްތެރނިްގެދަރުމަވެރިން ކޮށްދެއްވާ ޚިދުމަތް ➢
 . ރާއްޖެއާއި ދުނިޔޭގެ ފނެްވަރުގައި މަތީ ކާމިޔާބީ ހޯދާ ފަރާތްތަކަށް ޝަރަފް އެރވުުން ➢
 
 
 އިނާމު ދިނުމަށް ކަނޑއަަޅާފއަވިާ ދއާރިާތަކއާި އވެޯޑް ޙައްޤވުާ ފަރާތްތއަް ކަނޑއަެޅުމގުއަި ބަލާނެ މިންގަނޑުތއަް:  4

 
 ހިތްވަރު ދިނުމުގެ އިނާމް  4.1

 
 ފަރާތްތަކަށް ދވެޭ އިނާމު:   މަޤާމުތއަް ނުވަތަ ވަނަތއަް ހޯދާ   ޝރަަފވުެރި  -   4.1.1
 ހޯދާ   ކާމިއާބީތައް  މުބާރާތތްަކުން  އެކިއެކި  ފާހަގަކޮށްލެވޭ  ފނެްވަރުގައި  އަޤުވާމީ  ބައނިަލް  ފނެްވަރުގައާއި،  ޤައުމީ  ދވެޭނީ  މިއިނާމު

 ލ. އަތޅޮުގެ ދަރިވަރުންގެ   ކިޔަވާ   ތަކުން މަރުކޒަު  ތަޢުލީމުދޭ   މަތީ  ކޮލެޖުފަދަ  އަދި  މަދަރސުާތަކާއި ޔުނިވަރސިޓީ  ސްކޫލް   ފަރާތްތަކށަާ،
 ލ.އަތޅޮަށް  މަޤާމުތައް ނުވަތަ ވަނަތައް ހޯދާ،  ޝަރަފުވެރި  ފެންވަރުގައި  ދުނިޔޭގެ  ދިއަ  ފނެްވަރުގައި   ފނެްވަރުގައާއި ޤައުމީ   އަތޅޮު  ތެރެއިން

  .ފަރާތްތަކަށެވެ  ނސިްބަތްވާ
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 2ސފަުޙާ  

 

 ޝަރޠުުތަކުގެތެރެއިން ޝަރުޠެއް ފުރިހަމަވާ ލ. އަތޅޮުގެ ރަށްވެހނިްނަށެވެ.   މި އިނާމަށް ކުރިމަތިލވެޭނީ އނަްނަނިވި
 

ނުވަތަ ޙސާިލްކޮށް ނިންމާފައިވާ   ޙސާިލްކުރާ   ތަޢުލީމް  މަތީ  ތަންތނަުން  ފަދަ  ކޮލެޖު/ޔުނިވަރސިޓީ  ބޭރުގެ  ރާއްޖޭން   އާއި  )ހ( ރާއްޖެ
 ފަރާތކަަށްވނުް. ހޯދާފައިވާ ވަނައެއް ޝަރަފުވެރި ތެރެއިން ދަރިވަރނުްގެ

މުބާރާތަކުން   ފެންވަރުގެ  ބައނިަލްއަޤުވާމީ  ނުވަތަ  ޤައުމީ  ނުވަތަ  2ވަނަ،  1)ށ(  ހޯދާފައިވާ 3ވަނަ  ވަނައެއް  ތެރެއިން  ވަނައިގެ 
 ފަރާތަކަށވްުން. 

ނައެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ދުނިޔޭގެ ފެންވަރުގެ ވަ  ންއިމްތހިާނު  އޑެެކސްަލް އޭ ލެވެލްނުވަތަ   )ނ( ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް، އައި.ޖީ.ސީ.އސެް.ސީ
 ފަރާތަކަށވްުން. 

 
 އިނާމަށްއެދި ހުށަހޅެުން: 

 މި އިނާމަށްއެދި ހުށަހޅަާނީ އނަްނނަިވިގޮތްތަކުގެ ތެރެއިން ގޮތަކަށެވެ. 
 

އަތޅޮުގައި ނުވަތަ   އެދި   އެވޑޯަށް  ދަރިވަރެއްނަމަ،   ފުރިހަމަކޮށްފައިވާ  އިމްތިޙާން   ސްކލޫަކުން   ޤާއިމްކުރެވިފައިވާ  )ހ(  އސެްކލޫަކުން 
 ޅުން. އެދަރިވަރެއްގެ ފަރާތުން ހުށަހެ

އަތޅޮުން ގޮތުން  ދަރިވަރނުްނާއި  އަތޅޮުގެ.ލ  ފުރިހަމަކޮށްފައިވާ  އިމްތިޙާން  ސްކލޫަކުން  ޤާއިމްކުރެވިފައިވާ  ބޭރުގައި  )ށ(    އަމިއްލަ 
 ޅުން.ހުށަހެ އަމިއްލައަށް އެދަރިވަރަކު ށްއެދިއެވޑޯަ ދަރިވަރެއްނަމަ ބައިވެރިވި އިމްތިޙާނުގައި
ނުވަތަ ޙސާިލްކޮށް ނިންމާފައިވާ   ޙސާިލްކުރާ  ތަޢުލީމް  މަތީ   ތަންތނަުން  ފަދަ  ކޮލެޖު /ޔުނިވަރސިޓީ  ބޭރުގެ   ރާއްޖޭން  އާއި   )ނ( ރާއްޖެ
ވަނަ،  1ހޯދާފައިވާ ފަރާތްތަކުނންާއި ޤައުމީ ނުވަތަ ބައނިަލްއަޤުވާމީ ފެންވަރުގެ މުބާރާތަކުން    ވަނައެއް  ޝަރަފުވެރި  ތެރެއިން  ދަރިވަރނުްގެ

 ޅުން.ހުށަހެ އަމިއްލައަށް އެފަރާތަކުން އެވޑޯަށްއެދިއްނަމަ ތެރެއިން ވަނައެއް ހޯދާފައިވާ ފަރާތެ ވަނައިގ3ެވަނަ ނުވަތަ 2
 

އެފަރާތެއްގެ ފަރާތްތަކުން،  ކުރިމަތިލާ  އިނާމަށް  ލިޔެކިޔުން   މި  ހުށަހޅަަންޖެހޭ  ކަށަވަރުކޮށްދިނުމަށް  ސައހްަކަން  އެހުށަހޅެުން 
 ހުށަހޅަނަްވާނެއެވެ.

 
 ދވެޭ އިނާމު:   ކުރުމގުެ ދއާރިާއިން   ށް ޚިދުމަތް އަ މުޖުތަމަ   -   4.1.2

 ކަނޑައޅަާ   އިންކޮމެޓީ  އެކޑަަމިކް  ދާއިރާތަކުން،  ކުރެވިފައިވާ  ބަޔާން  ތިރީގައިއިނާމަށް ހުށަހޅަާ ފަރާތްތަކުގެ ތެރެއިން    ދވެޭނީ،  މި އިނާމު 
ފާހަގަކުރެވޭފަދަ އަގުހުރި ޚިދުމަތެއް އަށް  އަތޅޮާއި ޤައުމާ މުޖުތަމަ،  ލިބޭ   މާކސުް   މަތީ   އެންމެ   އެދާއިރާއަކުން  ކުރައިޓީރިއާއިން  މާކނިްގ

   ފަރުދނުްނަށެވެ.ކޮށްދީފައިވާ ލ. އަތޅޮަށް ނސިްބަތްވާ ކުލަބު ޖަމިއްޔާތަކާއި އަމިއްލަ 
 

 ދާއިރާ  ޚިދުމަތްކުރުމުގެ ތާރީހަށް އަދި އަދަބިއްޔތާު ދިވެހިބަހާއި .1
 ދާއިރާ ތަޢުލީމީ .2
 ބސޭްވެރިކަން  ހަކީމީ/  ދާއިރާ ޞިއްޙީ .3
 ދާއިރާ ތިމާވެށީގެ .4
 ދާއިރާ މސަްވެރިކަމުގެ  .5
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 ދާއިރާ  ފަތުރުވެރިކަމުގެ .6
 ދާއިރާ ދަނޑުވެރިކަމުގެ .7
 ( އނިޮވޭޝަން ) ދާއިރާ އުފެއްދުންތަކުގެ އާ .8
 ދާއިރާ ޚިދްމަތުގެ އިޖްތިމާޢީ .9

 ދާއިރާ  ވިޔަފާރީގެ މެދުފަންތީގެ އަދި ކުދި .10
 ކުރާފްޓް އެނޑްް އާރޓް .11
 ދާއިރާ އިމާރާތްކުރުމުގެ .12
 ދާއިރާ  ދަތުރުފތަުރުގެ .13
 ދާއިރާ ފެތުރުމުގެ މަޢްލޫމާތު ޚަބަރާއި .14
 ދާއިރާ  ކޅުިވަރާއި މުނިފޫހިފިލުވުމުގެ .15
 ކްލަބް/ޖަމިއްޔާ އެންމެ ޚިދުމަތްތެރި  .16

 : އުޞޫލް   ދވެޭނެ   ޕޮއިންޓް 
 . ޤައުމު ނުވަތަ އަތޅޮު ނުވަތަ ރަށުގެ ތަރައްޤީއަށްޓަކައި މސަައްކަތް ކޮށްފައިވާ މނިްވަރާއި، މސަައްކަތް ކޮށްދީފައިވާ ގޮތް)ހ( 
 . އިނާމަށް ހުށަހޅެުނު ދާއިރާއެއްގައި ޚިދްމަތް ކޮށްދީފައިވާ މުއްދަތު)ށ( 
ރާއްޖެއަށްކުރާ  )ނ(   ދާއިރާގައި  ބައނިަލްއަޤްވާމީ  ޚިދްމަތަކުން  ނުވަތަ  ހޯދައިދފީައިވާ   ރަށަށް/އަތޅޮަށް/ކަމަކުން  ޝަރަފު  ރީތިނަމާއި 
 . މިންވަރު
 .އިނާމަށް ހުށަހޅެުނު ދާއިރާއިން، މުޖްތަމަޢުއަށް ފައިދާހުރި ގޮތެއްގައި މސަައްކަތެއް ނުވަތަ ޚިދްމަތެއް ކޮށްދީފައިވާ މިންވަރު)ރ( 

 .ފަރދުނުްގެ ބައިވެރވިުން ހޯދާފައިވާ މިންވަރުބ( )
ގޮތެއްގައި  )ޅ(   ބނޭުންތެރި  މުޖްތަމަޢުއަށް  ހުނަރެއް  ފނަްނީ  ނުވަތަ  ޢިލްމެއް  މީހނުްނަށް ބނޭުން  ލިބިފައިވާ  އހެެން  ހިފާފައިވުމާއި، 

 .މިންވަރު އނުގނަްނައިދީފައިވާ
 .ތަޢާރަފު ކޮށްފައިވާ މިންވަރުއައު ކަންތައްތަކާއި އައު ވސިންުން )ކ( 
 . އައު އީޖާދުތަކާއި، ދިރސާާތަކުން ހޯދާފައިވާ ކާމިޔާބީ)އ( 
 . ހިލސޭާބަހަށް ކޮށްދީފައިވާ މސަައްކަތް)ވ( 

 )މ( އެވޑޯަށް ހުށަހޅަާ ދާއިރާއިން މިހާތަނަށް ހޯދާފައިވާ ކާމިޔާބީ 
 

 ޝަރަފުވެރިކަމުގެ އނިާމު   4.2
 

 ހައްދުންމަތީ ތޫނުފލިި ތރަި    4.2.1
 

ޝަރަފުވެރިކަމުގެ   އަތޅޮުގެ ހައްދުންމަތީ  ލ.  ފުރިހަމަވާ  ސަރުތެއް  ސަރުތުތަކުގެތެރެއިން  އނަްނނަިވި  ކުރިމަތިލވެޭނީ  އިނާމަށް 
 ރަށްވެހނިްނަށެވެ. 

 

 )ހ( ޤްރުއާން ހިތުދސަްކޮށް، ހާފިޘްކަމުގެ ސަނަދު ޙާޞިލްކޮށްފައވިާ ފަރާތެއްކަމުގައވިުން.
ރާއްޖެށ) ފިލސޯަފީ    ތަޢުލީމު   މަތީ   ތަންތނަުން  ފަދަ  ކޮލެޖު /ޔުނިވަރސިޓީ  ބޭރުގެ   ރާއްޖޭން   އާއި   (  އޮފް  ޑޮކްޓަރ  ޙސާިލްކޮށް 

 )ޕީ.އެޗް.ޑީ( ޙާޞިލްކޮށފްައިވާ ފަރާތެއްކަމުގައވިުން.  
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 )ނ( މި އިނާމު މީގެކުރިން ލިބިފައިވާ ފަރާތެއްކަމުގައި ނވުުން 
 އިނާމަށްއެދި ހުށަހޅެުން: 

ދަރިވަރެއްނަމަ ނުވަތަ  އިދާރާއަކުން  ކުރާ  މސަައްކަތް  ނުވަތަ އެފަރާތެއް  އަމިއްލައަށް  އެފަރާތަކުން  ހުށައޅެުމުގައި  ނަން  އިނާމަށް   މި 
 އެދަރިވަރަކު ކިޔަވަމުނގްެންދާ ސްކޫލް ނުވަތަ މަދަރސުާއަކުން ނަން ހުށަހޅެިދާނެއެވެ. 

 

 

އެފަރާތެ ފަރާތްތަކުން،  ކުރިމަތިލާ  އިނާމަށް  ލިޔެކިޔުން މި  ހުށަހޅަަންޖެހޭ  ކަށަވަރުކޮށްދިނުމަށް  ސައހްަކަން  އެހުށަހޅެުން  އްގެ 
 ހުށަހޅަނަްވާނެއެވެ.

 

 އައްޝައިޙް ޙަސަން ތާޖއުްދީން އވެޯޑު   4.2.2
 

 އައްޝައިޙް ޙސަަން ތާޖުއްދީނު އެވޑޯް ދވެޭނީ އނަްނަނިވި ފަރާތްތަކަށެވެ. 
  ލުން މިންކުރުމުން ޞޫތިރީގައިވާ އުފާއިތުވެ ދިޔަ  އަހރަު ދުވަހުގެ ކނަްކަން  ލ. އަތޅޮުގެ ރަށު ކައުނސްިލްތަކުގެ ތެރެއިން   -1

 . ހޯދާ ރަށު ކައުނސްިލް މަތިން މާކސުް އެންމެމާކސުް ހޯދާ ރަށު ކައުނސްިލް ތަކުގެތެރެއިން  އިނސްަތައަށްވުރެމަތިން 50
 

ޖީ.ސީ އލޯެވެލް، އައި.ޖީ.ސީ.އސެް.ސީ އަދި އސެް.އސެް.ސީ އިމްތހިާނުތަކުގައި    ލ. އަތޅޮުގެ ސްކޫލް މަދަރސުާ ތަކުގެ ތެރެއިން  -2
ސްކޫލްތަކުގެ ތެރެއިން އެންމެ މަތީ  އިން ފެށގިެން މަތިން ހޯދާފައިވާ     65މާއްދާއިން ފސާްވި ނިސްބަތް %  5  ބައިވެރިވެ

  ނުވަތަ މަދަރސުާ. އިނސްައްތަ ހޯދާފައިވާ ސްކޫލް
 

އަތޅޮުގެ   -3 ކޮމިޓީތައް  ލ.  މސަައްކަތްކުރާ  ތަރައްޤީއަށް  އުޞލޫުން  އަނހްެނނުްގެ    50  މިންކުރުމުންތިރީގައިވާ 
  މަތިން މާކސުް އެންމެތަކުގެތެރެއިން    މސަައްކަތްކުރާ ކޮމިޓީނހްެނނުްގެ ތަރައްޤީއަށް  އަމާކސުް ހޯދާ    އިނސްަތައަށްވުރެމަތިން

 .ނހްެނނުްގެ ތަރައްޤީއަށް މސަައްކަތްކުރާ ކޮމިޓީއަހޯދާ 
 

 

ކުރިމަތިލާ   އިނާމަށް  ހުށަހޅެުން މި  ހުށަހޅަާ  މަދަރސުާއަކުން  ނުވަތަ  އސެްކލޫަކުން  މަދަރސުާތަކުން،  ނުވަތަ  ސައްހަކަން   ސްކޫލް 
 ކަށަވަރުކޮށްދިނުމަށް ހުށަހޅަަންޖެހޭ ލިޔެކިޔުން ހުށަހޅަނަްވާނެއެވެ. 

 
 ރާޖއުްދީން އވެޯޑު ސި އަލްޚަތީބު މުޙއަްމަދު    4.2.3

 
 ންނނަިވި ފަރާތްތަކަށެވެ. ދވެޭނީ އަ ރާޖުއްދީން އެވޑޯު ސިއަލްޚަތީބު މުޙައްމަދު 

  ލުން މިންކުރުމުން ޞޫތިރީގައިވާ އުފާއިތުވެ ދިޔަ  އަހރަު ދުވަހުގެ ކނަްކަން  ލ. އަތޅޮުގެ ރަށު ކައުނސްިލްތަކުގެ ތެރެއިން   -1
ތަކުގެތެރެއިން    އިނސްަތައަށްވުރެމަތިން  50 ކައުންސިލް  ރަށު  ހޯދާ  ރަށު    2މަތިން  އެންމެމާކުސް  ހޯދާ  މާކސުް  ވަނައަށް 

 .ކައުނސްިލް
 

އަތޅޮުގެ ސްކޫލް މަދަރސުާ ތަކުގެ ތެރެއިން ޖސީީއީ އލޯެވެލް، އައި.ޖީ.ސީ.އސެް.ސީ އަދި އސެް.އސެް.ސީ އިމްތހިާނުތަކުގައި ލ.   -2
ފާއިތުވި އަހަރު އެންމެ ގިނަ ދަރިވަރުން މިނސިްޓްރީ އޮފް އޑެިޔުކޭޝނަުން ކޑަައޅަާފައިވާ މަތީ ސާނަވީއަށް ކިޔެވޭ  ބައިވެރިވެ

  ނުވަތަ މަދަރސުާ. އިވާ ސްކޫލްމނިްގޑަަށް ފސާްކޮށްދީފަ
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 5ސފަުޙާ  

 

 
އަތޅޮުގެ   -3 ކޮމިޓީތައް  ލ.  މސަައްކަތްކުރާ  ތަރައްޤީއަށް  އުޞލޫުން  އަނހްެނނުްގެ    50  މިންކުރުމުންތިރީގައިވާ 

ވަނައަށް    2މަތިން  އެންމެތަކުގެތެރެއިން    ނހްެނނުްގެ ތަރައްޤީއަށް މަސައްކަތްކުރާ ކޮމިޓީއަމާކސުް ހޯދާ    އިނސްަތައަށްވުރެމަތިން
 .މާކސުް ހޯދާ އނަްހެނނުްގެ ތަރައްޤީއަށް މސަައްކަތްކުރާ ކޮމިޓީ

 
ކުރިމަތިލާ   އިނާމަށް  ހުށަހޅެުން މި  ހުށަހޅަާ  މަދަރސުާއަކުން  ނުވަތަ  އސެްކލޫަކުން  މަދަރސުާތަކުން،  ނުވަތަ  ސައްހަކަން   ސްކޫލް 

 ކަށަވަރުކޮށްދިނުމަށް ހުށަހޅަަންޖެހޭ ލިޔެކިޔުން ހުށަހޅަނަްވާނެއެވެ. 

 
 އައްޝައިޙް އެދރުު ޢުމރަު މާފަތް ކލަޭގެފާނު އެވޯޑު   4.2.4

 
 ދވެޭނީ އނަްނަނިވި ފަރާތްތަކަށެވެ. އައްޝައިޙް އެދުރު ޢުމަރު މާފަތް ކަލޭގެފާނު އެވޑޯު 

 
  ލުން މިންކުރުމުން ޞޫތިރީގައިވާ އުފާއިތުވެ ދިޔަ  އަހރަު ދުވަހުގެ ކނަްކަން  ލ. އަތޅޮުގެ ރަށު ކައުނސްިލްތަކުގެ ތެރެއިން   -1

ތަކުގެތެރެއިން    އިނސްަތައަށްވުރެމަތިން  50 ކައުންސިލް  ރަށު  ހޯދާ  ރަށު    3މަތިން  އެންމެމާކުސް  ހޯދާ  މާކސުް  ވަނައަށް 
 .ކައުނސްިލް

 
އަތޅޮުގެ ސްކޫލް މަދަރސުާ ތަކުގެ ތެރެއިން ޖސީީއީ އލޯެވެލް، އައި.ޖީ.ސީ.އސެް.ސީ އަދި އސެް.އސެް.ސީ އިމްތހިާނުތަކުގައި ލ.   -2

އިން ފެށިގެން މަތީ ކުރިއެރުމެއް ހޯދާފައިވާ ސްކޫލްތަކުގެ ތެރެއިން    10ފާއިތުވި އަހަރު ހޯދި ނަތީޖާއަށްވުރެ %  ބައިވެރިވެ
 ލް ނުވަތަ މަދަރސުާ.ދާފައިވާ ސްކޫއެންމެ މަތީކުރިއެރުމެއް ހޯ

 
އުޞލޫުން   -3 ތިރީގައިވާ  ކޮމިޓީތައް  މސަައްކަތްކުރާ  ތަރައްޤީއަށް  އަނހްެނނުްގެ  އަތޅޮުގެ    50  މިންކުރުމުންލ. 

ވަނައަށް    3މަތިން  އެންމެތަކުގެތެރެއިން    އަނހްެނނުްގެ ތަރައްޤީއަށް މަސައްކަތްކުރާ ކޮމިޓީމާކސުް ހޯދާ    އިނސްަތައަށްވުރެމަތިން
 މާކސުް ހޯދާ އނަްހެނނުްގެ ތަރައްޤީއަށް މސަައްކަތްކުރާ ކޮމިޓީ.  

 
 

 
ކުރިމަތިލާ   އިނާމަށް  ހުށަހޅެުން މި  ހުށަހޅަާ  މަދަރސުާއަކުން  ނުވަތަ  އސެްކލޫަކުން  މަދަރސުާތަކުން،  ނުވަތަ  ސައްހަކަން   ސްކޫލް 

 ކަށަވަރުކޮށްދިނުމަށް ހުށަހޅަަންޖެހޭ ލިޔެކިޔުން ހުށަހޅަނަްވާނެއެވެ. 
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 އުޞޫލުތައް:   ޕޮއިންޓް ދޭނެ 

އަލްޚަތީބު މުޙައްމަދު ތެރޭގައި ހިމެނޭ އައްޝައިޙް ޙސަަން ތާޖުއްދީން އެވޑޯު،  ޝަރަފުވެރިކަމުގެ އިނާމުގެ ދާއިރާއިން ދެވޭ އިނާމު ތަކުގެ  
އަށް ދިނުމުގައި ރަށުކައުނސްިލްތަކާއި އނަްހެނނުްގެ ތަރައްޤީ  ޝިރާޖުއްދީން އެވޑޯު އަދި އައްޝައިޙް އެދުރު ޢުމަރު މާފަތް ކަލޭގެފާނު އެވޑޯު 

 ދޭނީ އނަްނނަިވިގޮތުގެމަތިނންެވެ. މސަައްކަތްކުރާ ކޮމިޓީތައް މިންކުރުމުގައި ޕޮއިންޓް

 އުޞޫލުތައް:   ޕޮއިންޓް ދޭނެ ރަށު ކައުނސްިލްތައް މިންކުރުމުގައި  
   15ކައުނސްިލްގެ އަމިއްލަ މަސައްކަތުން ހޯދާފައިވާ އާމްދަނީ % ❖
❖ % މާރކސްްއިން  ޖުމްލަ  ލިބުނު  އިނޑްެކސްްއިން  އިން  )އެއްމެފހަުން 30ޕާރފޯމަނސްް  ކޮށްފައިވާ   އެލް.ޖީ.އޭ  އާއްމު 

 އިނޑްެކސްްއިން(
  35ރަށުކައުނސްިލްތަކުގެ މޮނިޓަރނިްއިން ލިބޭ މާރކސްްއިން % ❖
 10ޙަރަކާތްތަކުގެ އަދަދށަް % މސަައްކަތު ތާވަލުގައި ހިމަނައގިެން ހިނގްުނު  ❖
 އހަަރުން ފެށގިެނންެވެ.(ވަނަ  2023)މިބަޔަށް އަމަލުކުރަންފަށާނީ  10% ކައުނސްިލްތަކުގެ ޖަވަބުދާރވީުން ❖

 މިންކުރުމުގައި ޕޮއިންޓް ދޭނެ އުޞޫލުތައް:   އަނހްެނުންގެ ތަރައްޤީއަށް މސަައްކަތްކުރާ ކޮމޓިީތައް 
 40ޙަރަކާތްތަކުގެ އަދަދށަް % މސަައްކަތު ތާވަލުގައި ހިމަނައގިެން ހިނގްުނު  ❖
  10މޮނިޓަރނިްއިން ލިބޭ މާރކސްްއިން % ❖
 10ޙަރަކާތްތަކުގެ އަދދަަށް %ބައިވެރިވި  ❖
  15ކޮމެޓީއިން ހޯދާފައިވާ އާމްދަނީއަށް % ❖
  ހޯދާފައިވާ ކާމިޔާބީ ❖

o % ް15ޤައުމީ ފެންވަރުގެ ކާމިޔާބީތައ 
o % ެ10އަތޅޮު އަދި ރަށު ފެންވަރުގ 

 

 ސިޔސާަތުގެ ދަށުންދެވޭ އިނާމު  . 5

 މި ސިޔސާަތުގެ ދަށުން އިނާމުގެ ގޮތުގައި ދވެޭނީ ލ. އަތޅޮު ކައުންސިލްގެ ފަރާތުންދޭ ޝީލޑްާއި، ހަނދނާީލިޔުމެވެ.  
 

 . އިނާމު ލިބޭ ފަރާތްތައް ހޯދުން 6
ކަނޑައޅެިފައިވާ   ދަށުން  ސިޔސާަތުގެ  އެވޑޯަށްމި  ނުވަތަ  މުއައސްސަާތަކާއި  އިނާމަށް  އަތޅޮުގެ  ހުށަހޅެުމަށް  ޖަމިއްޔާ ،  ނަން  ކުލަބް 

 އާންމނުްނަށް ފުރުޞަތު ހޅުުވާލާއި ޢާއްމުކޮށް އިޢުލާނުކުރނަްވާނެއެވެ. ޖަމާޢަތްތަކާއި،
 

 . އިނާމު ދިނުމާއި ރސަްމިއްޔާތު އިންތޒިާމު ކުރުން 7
 އިހްތިފާލުގައެވެ.   ހައްދުންމަތީ ޝަރަފުވެރިކަމުގެ އިނާމު ދވެޭނީ މިކަމަށްޓަކައި ބާއްވާ ހާއސްަ  - 7.1
އިނާމުދެވޭ ކޮންމެ ވަނައަކަށް ކަނޑައޅެޭ ސީލޑްާއި، ސެޓިފިކެޓްތައް ތައްޔާރކުޮށް އިނާމުދިނުމުގެ ރސަްމިއްޔާތު އނޮްނަ ތަނަކަށް   -7.2

 ން ކުރަންޖހެޭނެ ކަމެކެވެ.  ފނޮުވުމަކީ އިދާރީ، އިވެލުއޭޓް ކޮމިޓީ
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 . އިނާމު ކޮމިޓީ އކެުލަވާލނުް: 8

އނަްހެން   2މިކޮމިޓީގައި މަދުވގެެން    މެމްބަރނުްގެ ފނަްނީ ކޮމިޓީއެއް އެކުލަވލާެވޭނެއެވެ.  7އިނާމު ލިބޭ ފަރާތްތައް ކަނޑައޅެުމަށް    -8.1
 ހިނަމނަްވާނެއެވެ. ކަނބލަުން ބޭ
 މިކޮމިޓީ އެކުލަވލާާނީ ކައުންސިލުގެ ރައސީްގެ މސަްވަރާގެމަތިން ކައުނސްިލުގެ އސެް.ޖީ އެވެ.   -8.2
 މިކޮމިޓީގައި ތަފާތު އެކި ދާއުރާތަކުގެ ފނަްނީ ބޭފޅުުން ހިމަނނަްވާނެއެވެ.  -8.4
 އި ބައިވެރނިުވެވޭނެއެވެ.  މީގެ އެއްވސެް އިނާމަކަށ ފަރުދީގޮތުން ކުރިމަތިލާފައިވާ އެއްވސެް ފަރާތަކަށް މި ކޮމިޓީގަ -8.5
    ނންެވެ.  ލުގައި ނުހިމެނޭކަމެއް ދިމާވެއްޖެނަމަ އެކަމެއް ނިންމާނީ އިދާރީ ކޮމިޓީގެ މަޝްވަރާގެމަތިން ކައުނސްިލުއުޞޫމި -8.6
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ނޑު ހއަދްނުމްަތީ އނިމާުގެ އނޮިގަ

މުހިތްވަރު ދިނމުުގެ އިނާ

ޝަރފަުވެރި  
ވަނތައަް ހޯދާ  /މަޤާމތުއަް

ފަރތާތްއަް

ކޮލެޖތުަކުން މތަީ  /ޔުނވިާސިޓީ-1
ވރަުންތޢަުލީމުން ވަނަ ހޯދާ ދރަި

ބއަިނަލއްގަވުާމީ/ގއަުމީ-2
މުބރާތާތްަކުން ހޯދާ ވަނަ

މތަީސާނވަީ ދުނިޔގޭެ  /ސާނވަީ-3
ފެނވްރަގުެ ވަނަ

ތް  މުޖތުަމޢަށަް ޚިދުމަ
ކުރުމުގެ ދއާިރތާއަް

ޚށަް  ތރާީ/ އަދަބއިްޔތާް/ދވިެހިބަސް-1
ޚިދުމތަް ކރުުން

ތޢަުލީމީ ދއާރިާ-2

ރިކަންހަކީމީ ބޭސވްެ/ޞއިްހީ ދއާރިާ-3

ތިމވާށެގިެ ދއާރިާ-4

މަސވްރެިކަމގުެ ދއާރިާ-5

ފތަރުވުރެިކަމގުެ ދއާރިާ-6

ނޑވުރެިކަމގުެ ދއާރިާ-7 ދަ

ރާއާ އފުއެްދުނތްރެިކަމގުެ ދއާި-8

އިޖތުިމޢާީ ޚިދުމތަގުެ ދއާރިާ-9

ޔފަރާިކުދި އަދި މެދު ފަނތްގީެ ވި-10

އރާޓް އެންޑް ކރްފާުޓް-11

އިމރާތާް ކރުުން-12

ދތަރުފުތަރުގުެ ދއާރިާ-13

ންޚަބރައާި މޢަުލޫމތާު ފތެރުު-14

ކުޅވިރައާި މުނފިޫހފިިލވުުން-15

ޖަމޢްއިްޔާ/އެންމެ ޚިދުމތަތްރެި ކުލަބު-16

ނމާުޝަރަފުވެރިކމަުގެ އި

މަރު  އއަްޝއަޙިް އެދުރު ޢު
ވޯޑްމފާތަް ކަލޭގފެާނު އެ

ޕރާފޯމަންސށަް ބަލއަި

ވަނަ ހޯދާ ކއަުންސިލ1-3ް

ވަނަ ހޯދާ ސްކޫލ2-3ް

ވަނަ ހޯދާ އތމ ކޮމެޓ3-3ީ

ދު  އަލޚްތަބީު މޙުަންމަ
ސިރާޖއުްދީން އެވާޑް

ޕރާފޯމަންސށަް ބަލއަި

ވަނަ ހޯދާ ކއަުންސިލ1-2ް

ވަނަ ހޯދާ ސްކޫލ2-2ް

ވަނަ ހޯދާ އތމ ކޮމެޓ3-2ީ

އއަްޝއަޙިް ޙަސަން
ތާޖއުްދީން އެވާޑް 

ޕރާފޯމަންސށަް ބަލއަި

ވަނަ ހޯދާ ކއަުންސިލ1-1ް

ވަނަ ހޯދާ ސްކޫލ2-1ް

ވަނަ ހޯދާ އތމ ކޮމެޓ3-1ީ

ލާމަސީލު ލާމު ތަރި

ޘުހފާި/ޤރުއުާން ހތިުދަސް-1

ޑްކްޓރަ އފޮް ފިލޯސަޕީ-2
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 ހއަދްުނމްތަީ 

 އނިމާު ދިނމުގުެ ސޔިސާތަު ތނަފްޒީކުރުނާެގޮތް 

އކެލުވަލާނުް އނިމާގުެ މސައަކްތަކްރުާ އދިރާީ ކމޮޓިީ  -1  

ފމޯތްއަް އތަޅޮު ކއަނުސްލިށަް ބލައަގިތަނުް  -3  

ހށުހަޅެި ފމޯތްއަް އދިރާީ ކމޮޓިނީް ޗކެކްށޮް އވިލެއުޓޭް ކރުމުށަް ފނަންީ ކމޮޓިއީށަް ފނޮވުނުް  -5  

ފނަންީ ކމޮޓިނީް ފމޯތްއަް އވިލެއުޓޭކްރުނުް  -6  

އވިލެއުޓޭކްރުމުށަފްހަު އނިމާު ލބިފޭރަތާތްކަގުެ ލސިޓްއާއިެ އދިރާީ ކމޮޓިއީށަް ފނޮވުނުް ފމޯތްއަް  -7  

އނިމާށަް އދެި ހށުހަޅެމުށަް ޢއާމްކުށޮް ހޅުވުލާނުް  -2  

ފނަންީ ކމޮޓިީ )އވިލެއުސޭނަް ކމޮޓިީ( އކެލުވަލާނުް  -4  

އދިރާގީތޮނުް ފރުހިމަކަރުނަޖްހެޭ ކނަކްނަް ފރުހިމަކަރުނުް  -8  

އނިމާށަް ހވޮނުފުރަތާތްކަށަް އކެނައްނެގްނުް  -9   

ހފަލުބާއާވްާ އނިމާު ދނިނުް  -10  


